



Prefeitura do Município de Bertioga

Estado de São Paulo

Estância Balneária

COMUNICADO CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 05/2022 PROCESSO N º 5314/2022 ERRATA

O Departamento de Licitações e Contratos comunica, a quem possa interessar, que por erro de digitação no Anexo I - Item 6.2. "d", onde leu-se:

d) As luminárias e projetores LED deverão atender os seguintes requisitos de potência e especificação:

QTDE.	Unid	Potência mín. e máx. (W)	Eficiência Luminosa mínima LM/W
2.000	Pçs	51 a 67 *	150
1.200	Pçs	98 a 137 *	150
1.100	Pçs	138 a 180 *	160
200	Pçs	181 a 239 *	160
150	Pçs	700 a 900	123

Leia-se:

d) As luminárias e projetores LED deverão atender os seguintes requisitos de potência e especificação:

QTDE.	Unid	Potência mín. e máx. (W)	Eficiência Luminosa mínima LM/W
2.000	Pçs	51 a 67 *	150
1.200	Pçs	68 a 97 *	150
1.100	Pçs	98 a 137 *	160
200	Pçs	138 a 180 *	160
150	Pçs	700 a 900	123

Bertioga, 19 de abril de 2023.
Diretoria do Departamento de Licitações e Contratos